
Pytanie 1: 

Czy Spółka w latach 2014-2016 dokonywała samodzielnie odliczenia podatku naliczonego z faktur 

dokumentujących zakupy związane z bieżącą działalnością Spółki? 

Odpowiedź 1: 

Tak 

 

Pytanie 2: 

Czy Spółka w latach 2014-2016 dokonywała samodzielnie odliczenia podatku naliczonego z faktur 

dokumentujących zakupy inwestycyjne związane z działalnością Spółki? 

Odpowiedź 2: 

Tak 

 

Pytanie 3: 

Czy wskazana w SIWZ kwota szacunkowego podatku naliczonego do odliczenia jest kwotą której  

Spółka w ogóle nie odliczyła a spodziewa się że można było odliczyć, czy też jest to kwota co do 

której istnieją wątpliwości co do prawidłowego jej odliczenia? 

Odpowiedź 3: 

Wskazana w SIWZ kwota szacunkowego podatku naliczonego do odliczenia jest kwotą której  

Spółka w ogóle nie odliczyła a spodziewa się że można było ją odliczyć. 

 


